
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 12/29-03-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Ανάγνωση και Επικύρωση Πρακτικών της υπαρ. 11/21-03-2019 Τακτικής 
Συνεδρίασης Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 11/21-03-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι : 

1. Αιτήσεις εγγραφής Ορφανικών Μελών  

 Της κ. Αδαού Βασιλικής.  

2. Αιτήσεις εγγραφής Προαιρετικών Μελών για δύο έτη : 

 α.  Του Σγού ε.α. Φωτιάδη Ακύλα. 

 β. Του Σγού ε.α. Κονίδα Παναγιώτη 

Θέμα 3ο:  Έγκριση Δαπάνης ποσού Διακοσίων Πενήντα ευρώ (250€) για διάθεση 
του αμφιθεάτρου Πολεμικού Μουσείου στις 03-04-2019 για παρουσίαση του 
Ιστορικού Ντοκιμαντέρ "Στην εξορία του Ερζερούμ-Άσκαλε 1943" 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση της δαπάνης εκ μέρους της ΕΑΑΑ προς 
χρήση αμφιθεάτρου του Πολεμικού Μουσείου  την 03-04-2019 με κόστος Διακοσίων Πενήντα 
ευρώ (250€) για την προβολή του Ιστορικού Ντοκιμαντέρ "Στην Εξορία του Ερζερούμ - Άσκαλε 
1943".  

Θέμα 4ο:  Επέκταση Συνεργασίας με την INΤERAMERICAN και στην Ασφάλιση 
Ακινήτων 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα ότι, για την επέκταση της συνεργασίας και στην 
ασφάλιση ακινήτων, με παρεχόμενη έκπτωση 10% επί της τιμής των ασφαλιστηρίων 
συμβολαίων, απαιτείται να μας στείλει η ασφαλιστική εταιρεία INTERAMERICAN (ANYTIME) 
αναλυτικά τις προτάσεις της προκειμένου να συζητηθούν σε επόμενο ΔΣ. 

Θέμα 5ο:  Παράταση Ημερομηνίας Υποβολής Αιτήσεων Παραθερισμού 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η παράταση της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων 
παραθερισμού έως την 05-04-2019 και ημέρα Παρασκευή. 

Θέμα 6ο:  Αναφορά Απτχου ε.α Αρ. Κρικώνη για αναγραφή της ειδικότητας στις 
Ταυτότητες και στην ετικέτα αποστολής της εφημερίδας (ΗτΑ) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η διερεύνηση του θέματος καθώς και του κόστους που 
προκύπτει, ώστε να συζητηθεί σε επόμενη Συνεδρίαση. 

Θέμα 7ο:  Αίτημα Παραρτήματος Μαγνησίας για Ανακαίνιση Εγκαταστάσεων 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η διαβάθμιση των προτεινόμενων εργασιών  κατά σειρά 
αναγκαιότητας και η εκ νέου υποβολή των ζητούμενων ανακαινίσεων με τις ανάλογες 
οικονομοτεχνικές μελέτες, ώστε να συζητηθεί σε επόμενη Συνεδρίαση. 

 

O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 



  

Γραμματέας Δ.Σ. 


